

АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У ЖУРНАЛИСТОВ

Позавчера в гостях у журналистов «Крымской правды» побывала группа творческих работников Донецкого государственного академического русского театра оперы и балета, чьи гастроли успешно проходят сейчас в Крыму. Собравшиеся тепло приветствовали ведущих солистов театра — народного артиста УССР П. Момота, заслуженных артистов УССР А. Кока, П. Ончула, И. Дикова, артистку Т. Лагунову, режиссера Э. Хазанова, концертмейстера С. Копелеву, а также ответственного секретаря Донецкого отделения Украинского театрального общества З. Миняйло и ответственного секретаря Крымского отделения Украинского театрального общества Н. Тарасову.

Режиссер Э. Хазанов познакомил собравшихся с историей театра, рассказал об идейно-художественных тенденциях его развития, деятельности, о воспитании творческой молодежи в театре, представил участников встречи.

Затем прозвучали песни советских композиторов, народные песни, арии из опер в исполнении Т. Лагуновой, П. Момота, П. Ончула, И. Дикова.

Секретарь партийной организации театра А. Кока рассказал о творческих планах коллектива, работающего над постановками опер «Орфей» Глюка, «Пиковая дама» Чайковского и других. С особым волнением, сказал он, коллектив театра готовится к ответственному экзамену — гастрольной поездке в Москву в 1979 году.

Встреча прошла тепло и радужно.

* * *

На снимке: гости «Крымской правды». Слева направо — заслуженные артисты УССР И. Диков и А. Кока, ответственный секретарь Донецкого отделения УТО З. Миняйло, ответственный секретарь Крымского отделения УТО Н. Тарасова, народный артист УССР П. Момот, артистка Т. Лагунова, концертмейстер С. Копелева, режиссер Э. Хазанов, заслуженный артист УССР П. Ончул.

Фото П. Зильбера.

